OOrpyHTyBaHHS 04iKyBaHOI BAPTOCTI 3aKyHiBJIi
IHocayru 3 HaBaHTa’KeHHA—PO3BAHTAKEHHS TA MepPeBe3eHH JicOnmpoayKILii
JlporoonubKe HAAJICHUITBO, y T.Y.:
Jlot 1. Ilocayru 3 HAaBaHTAKEHHA—PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHH JiCONmpPoayKILil
Jlot 2. [Toc1yru 3 HAaBaHTa’KEHHA—PO3BAHTAKEHHS TA NepeBe3eHHs JicOnpPoayKuil
Jlot 3. Ilociyru 3 HAaBaHTAKEHHA—PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHH JiCONmpPoayKILil
Jlot 4. [Toc1yru 3 HABaHTA’KEHHA—PO3BAHTAKEHHS TA NepeBe3eHHs JicOnpPoayKuil
koa JAK 021-2015: 60180000-3: IIpokaT BaHTaKHUX TPAHCIIOPTHUX 3aC00IB i3 BOJiEM /1141
nepeBe3eHHs TOBApiB

OOrpyHTyBaHHSI OYIKyBaHOi BapTOCTI IIOAO TMOCIYT IEPEBE3CHHS, PO3BAHTAXKEHHS Ta
HAaBaHTAKCHHsI CKJIQJICHO Ha TiAcTaBi 310paHoi iHQopmarii y po3pi3i B3SITHX [0 PO3IIISAY
KOMEpPLIMHUX MPOMO3UI[i BiJ HAAaBayiB IMOCIYr IO IE€PEBE3€HHIO, PO3BAHTAXKEHHIO Ta
HaBaHTa)XEHHIO.

3 mMeroro 3abe3nedyeHHs HaleXHOI Oe3mepeOiliHOi Ta pUTMIYHOT poOoTH 00’ €KTIB ¢imii
«Kapnarcekuii micoBuil odic» (MOCTYrd IEpPEeBE3CHHS, PO3BAHTAKCHHS Ta HABAHTAXKCHHA B
Hporobunskomy HammicauuTsi (inii «Kapnarcekuii micoBuit odic») y 3B’s3Ky 3 BUPOOHHYOIO
HEOOXI/THICTIO JIJIi BUKOHAHHS IOCTABJICHUX 3aBJIaHb, € MOTpeda y MPOBEACHHI 3aKyMHIiBJII MOCITYT
NepeBe3eHHS, PO3BAHTAKECHHS T4 HAaBAaHTAKEHHS JTICOMPOIYKIII.

OuikyBaHa BapTICTh IMpeIMeTa 3aKyMiBil IOCIYyTH NEPEeBE3CHHs, PO3BAHTAXKEHHS Ta
HaBaHTaKeHHs JIporoOunbke HammicHunTBO Dinii «Kapnarcekuii micoBuid odicy) kox JIK 021-
2015: 60100000-9: [Tocnyru 3 aBTOMOOLTEHUX TIEpeBe3eHb cTaHOBUTH 10 858 940,50 rpw. 6e3 I11B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKyYIIiBJIi BU3HAYCHA 3 ypaXyBaHHIM MOJ0XKEHb [IpumMipHOI MeTOAMKH
BU3HAYCHHS OYIKyBaHOI BapTOCTI IpenMeTa 3aKyIliBili, 3aTBepIKEHOi Haka3oM MiHicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPIiBIII Ta CUILCHKOro rocrnogapctBa Ykpainu Big 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHok owikyBaHOi BapTOCTI BHU3HAYEHO BIAMOBIIHO 1O CEPEAHBOI I[IHU BapTOCTI
MOCTYT Ha TIEPEBE3CHHS, PO3BAHTAKCHHS Ta HABAaHTAXECHHS 3TiIHO OTPUMAHHMX KOMEpIIHHUX
npono3uniii Bin HamaBauiB mocayr ®OII TTPUTOLIBKA OKCAHA MHXAPIJHBHBA, DOII
KHUII HAJISI AHJIPIIBHA, ®OIl MAHMIIMH CTEIIAH SIPOCJTABOBUWY (Komepuiitni
MPOMO3UIIT JOTYJArOThCH).
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Tlocayrm, o BKAVUAKXTS!
EmMmm &% 22 68,50 822
|Possamvamennn aepenunm, 3a 1 ky6.m 59,50 71,4 59,50 714
Bunesenus aepesunn, 12 1 kyb.m
- BLICTEHB BHBCICHHR 10 | ¥ 117,00 140,40 136,00 163,20
- BLICTEHB BHRCICHHR 10 2 kM 117,00 140,40 136,00 163,20
« BUICTANS BHBEIEHRR 30 3 Kk 117,00 140,40 136,00 163,20
- BLACTAND BHBCICHER 20 4 kv 134,00 160,80 149,50 179,40
- BLICTAN b BHBCICHHR 20 5 kv 141,50 169,80 157,50 189,00
- BLACT2Nb BHBEICHAN 10 6 kv 154,50 185,40 168,00 201,60
~ BLACTML BUBE3SHAN 10 7 kv 159,50 191,40 174,50 209,40
- BLACTANA BHBCICHHA 110 § kv 167,00 200,40 184,00 220,80
{Nepescrenun acpesnnn, 3a | kGm
- slacTans nepesesennn sia 60 . A0 65 M. 222,00 266,40
- BiACTaHD NEPEBEIEHA BIA 65 KM, A0 70 kM. 236,00 283,20
- sincrass nepesesera sia 70 1, A0 75 kM. 248,00 297,60
- SiacTaKs NepeseIeHns Big 75 w4, A0 BO wm. 259,00 310,80
- BiACTaHS nepesesesHAa Big B0 v, Ao B5 M. 268,00 321,60
- slacTans nepeseiexHa B 85 . A0 90 nm. 280,00 336,00
- BlacTane nepepeienHn sig 90 k. 288,00 345,60
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S bapron ot

Pospaxynox eapmocmi guxoosauu i3 KOMHCHOI 3 KOMEPUINHUX RPONO3UUIIL CIMAHOGUMb:




Jlot Nel
BuBe3eHHsI 1epeBMHH 3 J1iCOCIK: (Ba:KKi yMOBH)
Bapricts BuBesenns 1 M° repeBunu (BaXKki yMOBH) TIpH BiicTaHi 10 1 KM CTaHOBHTS:
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.

BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (BaKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 1 KM CTAHOBHTH:
118 * 522 =61 596,00 rpH.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 0 2 KM CTAHOBUTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTs BUBe3eHHS JepeBUHU (BaXXKi YMOBH) TIPH BiICTaHi 10 2 KM CTAHOBUTH:
118 * 2861 =337 598,00 rpn.

Bapricts BuBesenns 1 M° epeBunn (BaXKki yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 3 KM CTaHOBHTB:
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rps.
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHU (BaXXKi YMOBH) TIPH BiICTaHi 10 3 KM CTAaHOBUTH:
118 * 1000 =118 000,00 rpH.

BapricTh BuBe3eHHs | M lepeBMHM (BaXKi yMOBH) IIPH BiICTaHi 10 4 KM CTAHOBUT:
(135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rph.
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHU (BaXXKi YMOBH) TIPH BiICTaHi 10 4 KM CTAHOBUTH:
134 * 1000 = 134 000,00 rpH.

BapricTh BuBe3eHHs | M lepeBMHM (BaXKi yMOBH) IIPH BiICTAHi 10 5 KM CTaHOBUT:
(145,00+144,00+141,50) / 3 = 143,50 rph.
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHU (BaXXKi YMOBH) TIPH BIICTaHi 10 5 KM CTAaHOBUTH:
143,50 * 400 =57 400,00 rpH.

BapricTh BuBe3eHHs | M> lepeBMHM (BaXKi yMOBH) IIPH BiIcTaHi 10 6 KM CTAHOBUT:
(155,00+154,00+154,50) / 3 = 154,50 rpH.
BapricTh BuBe3eHHS JepeBUHH (BaXXKKl YMOBH) TPH BIACTaHI 1O 6 KM CTAHOBUTH:
154,50 * 2780 = 429 510,00 rpH.

BapricTs HapaHTa)keHHs (MepeBaHTaXeHHs) | M> lepeBHHU (BaXKi yMOBH) CTAHOBUT:
(70,00+68,50+68,50) / 3 = 69,00 rpH.
BapTicTh HaBaHTaXeHHS (IIepeBaHTAKEHHs) epeBUHK 1 M> (BaXKKi YMOBH) CTAHOBUTH:

69,00 * 17126 =1 181 694,00 rpH.

BapricTh po3BaHTakeHHs | M> lepeBHHM (BaXKi yMOBH) CTAHOBHUT:
(60,00+57,5+59,50) / 3 = 59,00 rpH.
BapricTh po3BaHTaxeHHs JepeBHHU | M> (BaKKi yMOBH) CTaHOBUT:

59,00 * 8563 =505 217,00 rpH.

OTike, BApTiCTh BUBE3€HHS [IePeBUHHU (Ba’KKi YMOBH) CTAHOBHUTh:
61 596,00 + 337 598,00 + 118 000,00 + 134 000,00 + 57 400,00 + 429 510,00 =
1138 104,00 rpn.
Orxe, BAPTICTH HABAHTAKEHHsI( IEPeBAHTAKEHHSI) i PO3BaHTAKeHHsI JIepeBHHHM (BakKKi
YMOBH) CTAHOBHUTD:
1 181 694,00 + 505 217,00 =1 686 911,00 rpH.
3arajibHa BapTiCTh 110 BUBE3CHHIO, HABAHTAKEHHIO (IEPEBAHTAAKEHHIO) Ta

PO3BAHTAKEHHIO (BasKKi YMOBH) CTAHOBUTD:
1138 104,00 +1 686 911,00 =2 825 015,00 rpn

3araabHa BapTicTh 3akymiBJai Jlory Nel cranoButs 2 825 015,00 rpn. 6e3 I1/IB.



Jlot Ne2

BuBe3eHHsI 1epeBMHH 3 J1iCOCIK: (BasKKi yMOBH)
BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BijicTaHi 10 1 KM CTAaHOBHTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTth BUBe3eHHS AepeBUHU (BaXKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 1 KM CTAHOBHTH:
118 * 935 =110 330,00 rpn.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBrHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 0 2 KM CTAHOBUTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHH (BaKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 2 KM CTAaHOBHTH:
118 * 100 = 11 800,00 rpH.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 10 3 KM CTAaHOBHTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHHU (BaXKKl YMOBHU) TPH BiACTaHI O 3 KM CTAHOBUTH:
118 * 100 = 11 800,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs | M> epeBUHM (BaKKi yMOBH) IIPU BijICTaHi 710 4 KM CTAHOBUTD:
(135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHHU (BaXKKi YMOBHU) TPH BiACTaHI 10 4 KM CTAaHOBUTH:
134 * 200 = 26 800,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs | M> lepeBHHM (BaXKi yMOBH) IIPU Bi/ICTAHi 70 5 KM CTAHOBUT:
(145,00+144,00+141,50) / 3 = 143,50 rpH.
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHHU (BaKKi YMOBHU) TPH BIACTaHI JO 5 KM CTAHOBUTH:
143,50 * 374 = 53 669,00 rpn.

BapricTs BuBesenns 1 M° iepeBuny (BaXkKi yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 6 KM CTaHOBHTS:
(155,00+154,00+154,50) / 3 = 154,50 rpH.
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (BaXKKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 6 KM CTAaHOBUTH:
154,50 * 100 = 15 450,00 rpH.

Bapricts BuBesenHs 1 M° iepeBuny (BaXkKi yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 7 KM CTAHOBHTS:
(162,00+160,00+159,50) / 3 = 160,50 rpH.
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (BaXKKi YMOBH) TPH BIICTaHi 10 7 KM CTAaHOBUTH:
160,50 * 100 = 16 050,00 rpH.

Bapricts BuBesenHs 1 M° iepeBuny (BaXkKi yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 8 KM CTAHOBHTS:
(169,00+168,00+167,00) / 3 = 168,00 rpH.
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHU (BaXKKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 8§ KM CTAaHOBUTH:
168,00 * 685 =115 080,00 rps.

BapricTh HaBaHTaxkeHHs (epeBaHTaxeHHs) | M> [epeBHHM (BaXKi yMOBH) CTAHOBUT:
(70,00+68,50+68,50) / 3 = 69,00 rpH.
BapTicTh HaBaHTaeHHs (IepeBaHTAKEHH) epeBUHM 1 M> (BaXKKi YMOBH) CTAHOBUTH:

69,00 * 5188 = 357 972,00 rpH.

BapricTh po3BaHTakeHHs | M> lepeBHHM (BaXKi yMOBH) CTAHOBUT:
(60,00+57,5+59,50) / 3 = 59,00 rpH.
BapricTh po3BaHTaxeHHs JepeBHHN | M> (BaKKi yMOBH) CTaHOBUT:

59,00 * 2594 = 153 046,00 rpH.

OT:xe, BAPTiCTH BUBE3€HHS JepeBUHH (BaKKi YMOBHM) CTAHOBHUTD:



110 330,00 + 11 800,00 + 11 800,00 + 26 800,00 + 53 669,00 + 15 450,00 + 16 050,00 +
115 080,00 = 360 979,00 rpH.
OTike, BAPTiCTh HABAHTAKEHHSI( EPEeBAHTAKEHH) i PO3BAHTAKEHHN JePeBUHH

(BaxKi yMOBH) CTAHOBHUTbD:
357 972,00 + 153 046,00 = 511 018,00 rpn.

3arajbHa BapTIiCTh 110 BUBE3€HHIO, HABAHTAKEHHIO (IePEeBAHTAAXKEHHIO) Ta
PO3BAHTAKEHHIO (Ba’KKi YMOBH) CTAHOBHUTD:
360 979,00 + 511 018,00 = 871 997,00 rpu

BuBesenHs nepeBuHH 3 Jdicocik: (ripcbki yMoBH)
BapricTs BuBe3eHHs | M° nepeBHHM (TipchbKi yMOBH) IPH BiZICTaHi 10 1 KM CTAHOBHUTH:
(139,00+139,00+136,00) / 3 = 138,00 rpH.
BapTicTh BUBe3eHHs AepeBUHU (TIpChKiI YMOBH) TpH BiJCTaHi 10 1 KM CTAHOBUTBH:
138 * 100 = 13 800,00 rpH.

BapricTs BuBe3enHs | M> epeBuHU (TipchKi yMOBH) IIPH BiJICTaHi 10 2 KM CTAHOBHTS!
(139,00+139,00+136,00) / 3 = 138,00 rpH.
BapTicTh BUBe3eHHs AepeBUHU (TIpChKiI YMOBH) TPH BiJCTaHi 10 2 KM CTAHOBUTb:
138 * 325 = 44 850,00 rpH.

BapricTs BuBe3enHs | M> fepeBuHU (TipchKi yMOBH) IIPH BiJICTaHi 10 3 KM CTAHOBHTS!
(139,00+139,00+136,00) / 3 = 138,00 rpH.
BapTicTh BUBe3eHHs AepeBUHU (TIpChKiI YMOBH) TpH BiJCTaHi 10 3 KM CTAHOBUTb:
138 * 228 = 31 464,00 rpH.

BapricTh BuBe3enHs 1 M> iepeBuny (ripchki yMOBM) NPU BiJICTaHi 10 4 KM CTAHOBUT:
(149,00+147,00+149,50) / 3 = 148,50 rpH.
BapricTs BUBe3eHHs iepeBUHM (T1pChbKi YMOBH) TPH BijCTaHi 10 4 KM CTAaHOBUTH:
148,50 * 1153 =171 220,50 rpn.

Bapricth BuBe3enns 1 M° iepeBuny (ripchki yMOBM) IPU BiJICTaHi 10 5 KM CTAHOBUTH:
(160,00+158,00+157,50) / 3 = 158,50 rpH.
BapricTs BuBe3eHHs ilepeBUHM (T1pChbKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 5 KM CTaHOBUTH:
158,50 * 389 = 61 656,50 rpH.

Bapricth BuBe3enHs 1 M° iepeBuny (ripchki yMOBM) IPU BiJCTaHi 10 6 KM CTAHOBUTH:
(170,00+169,00+168,00) / 3 = 169,00 rpH.
BapticTe BuBe3eHHs JiepeBUHU (TipChbKi yMOBU) MpPHU BiZICTaHi 10 6 KM CTaHOBUTH:!
169,00 * 194 =32 786,00 rpH.

BapricTs Busesenns 1 M° iepeBunn (ripchki yMOBH) IIPH BiJCTaHi 10 7 KM CTAHOBHTS:
(177,00+175,00+174,50) / 3 = 175,50 rpH.
BapTicTe BuBe3eHHs JiepeBUHU (TipChbKi yMOBHU) MpPHU BiZICTaHi 10 7 KM CTAaHOBUTH:!
175,50 * 559 = 98 104,50 rpH.

BapricTh HaBaHTaxkeHHs (TlepeBaHTakeHHs1) | M> epeBUHM (TipChKi YMOBH) CTAHOBUTH:
(70,00+68,50+68,50) / 3 = 69,00 rpH.
BapricTh HaBaHTaxeHHs (epeBaHTaXkeHHs) aepeBrHU 1 M> (ripchki yMOBM) CTAHOBHTS:
69,00 * 5896 = 406 824,00 rpH.

Bapricts pospanTaxkeHHs 1 M> nepeBuHH (TipchKi yMOBH) CTAHOBHTS:
(60,00+57,5+59,50) / 3 = 59,00 rpH.
BapricTs po3panTaxenHs naepeBuHu 1 M (ripchki yMOBM) CTAHOBHTS:



59,00 * 2948 =173 932,00 rpH.

Orixe, BApTiCTh BUBE3eHHs 1epeBUHM (TIPChKi YMOBH) CTAHOBHUTH:
13 800,00 + 44 850,00 + 31 464,00 + 171 220,50 + 61 656,50 rpu. + 32 786,00 + 98 104,50
=453 881,50
OT:ke, BapTiCTh HABAHTAKeHHsI( epeBaHTAKeHH) i pO3BAHTaKeHHN JepeBHHM (TipChKi
YMOBH) CTAHOBHUTD:
406 824,00 + 173 932,00 = 580 756,00 rpH.

3arajibHa BapTicTh 10 BUBE3EeHHIO, HABAHTAKEHHIO (MePeBAHTAAKEHHIO) T
PO3BaHTaKeHHIO (TIPChKi YMOBH) CTAHOBHUTD:
453 881,50 + 580 756,00 =1 034 637,50 rpu

IlepeBe3eHHs 1epeBUHH:
BapricTh nepeBesenns 1 M> iepeBuHr Ha BifcTaHb Big 60 10 65 KM CTAHOBHTS:
(238,00+230,00+222,00) / 3 = 230,00 rpH.
BapricTe nepeBe3eHHs IepeBUHN Ha BijcTaHb BiJ 60 10 65 KM CTaHOBUTS:
230 *20=4 600,00 rpn.

BapricTs nepeBe3eHHs 1 M JepeBUHH Ha BiACTaHb BiJ 65 10 70 KM CTAaHOBHTS:
(247,00+240,00+236,00) / 3 = 241,00 rpH.
Bapricth nepeBe3eHHs IepeBUHNA Ha BiJICTaHb Big 65 10 70 KM CTAaHOBHTH:
241 * 20 =4 820,00 rpH.

Bapricts nepeBe3enns 1 e JEPeBUHU Ha BijcTaHb Bix 70 10 75 KM CTaHOBHTH:
(257,00+251,00+248,00) / 3 = 252,00 rpH.
Bapricth nepeBe3eHHs IepeBUHUA Ha BijicTaHb Big 70 10 75 KM CTaHOBHTH:
252 *40 =10 080,00 rpn.

BapricTs nepeBe3enns 1 M> iepeBuHE Ha BicTaHb Bia 75 10 80 KM CTAHOBHTS:
(268,00+262,00+259,00) / 3 = 263,00 rpH.
BapricTe nepeBe3eHHs IepeBUHN Ha BijcTaHb BiJ 75 10 80 KM CTaHOBUTH:
263 *40 =10 520,00 rpH.

BapricTs nepeBe3enHs 1 M> [epeBUHM Ha BifcTaHb Bix 80 10 85 KM CTAHOBUTS:
(278,00+273,00+268,00) / 3 = 273,00 rpH.
BapricTh nepeBe3eHHs IepeBUHA Ha BifcTaHb Bix 80 10 85 KM CTAaHOBUTH:
273 *40=10 920,00 rpH.

BapricTh nepeBesenns 1 M° iepeBuHE Ha BicTaHb Bia 85 10 90 KM CTAHOBHTS:
(288,00+284,00+280,00) / 3 = 284,00 rpH.
BapricTs nepeBe3eHHs IepeBUHN Ha BijcTaHb BiJ 85 10 90 KM CTaHOBUTH:
284 * 40 =11 360,00 rpn.

BapricTh niepeBe3enns 1 M> iepeBuHE Ha BifcTaHb Bifl 90 KM CTAHOBHUT:
(288,00+288,00+288,00) / 3 = 288,00 rpH.
BapricTe nepeBe3eHHs IepeBUHU Ha BijcTaHb Bi 90 KM CTaHOBUTH:!
288 * 40 =11 520,00 rpH.

Otxe, BAPTICTH NEepeBe3eHHs! 1ePEeBUHU CTAHOBUTD:
4 600,00 + 4 820,00 + 10 080,00 + 10 520,00 + 10 920,00 + 11 360,00 + 11 520,00 =
63 820,00 rpn.
3arasbHa BapricThb 3akyniBJi Jlory Ne2 cranoButs 871 997,00 + 1 034 637,50 +
63 820,00 =1 970 454,50 rpH. 0e3 I1/IB.



Jlot Ne3

BuBe3eHHsI 1epeBMHH 3 J1icOCIK: (Ba:KKi yMOBH)
BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BijicTaHi 10 1 KM CTAaHOBHTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTth BUBe3eHHS AepeBUHU (BaXKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 1 KM CTAHOBHTH:
118 * 608 = 71 744,00 rpH.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBrHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 0 2 KM CTAHOBUTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHH (BaKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 2 KM CTAaHOBHTH:
118 * 1328 =156 704,00 rpn.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 10 3 KM CTAaHOBHTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHHU (BaXKKl YMOBHU) TPH BiACTaHI O 3 KM CTAHOBUTH:
118 * 200 =23 600,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs | M> epeBUHM (BaKKi yMOBH) IIPU BijICTaHi 710 4 KM CTAHOBUTD:
(135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHHU (BaXKKi YMOBHU) TPH BiACTaHI 10 4 KM CTAaHOBUTH:
134 * 1200 = 160 800,00 rpn.

Bapricts BuBe3eHHs | M> lepeBHHM (BaXKi yMOBH) IIPU Bi/ICTAHi 70 5 KM CTAHOBUT:
(145,00+144,00+141,50) / 3 = 143,50 rpH.
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHHU (BaKKi YMOBHU) TPH BIACTaHI JO 5 KM CTAHOBUTH:
143,50 * 331 = 47 498,50 rpn.

BapricTs BuBesenns 1 M° iepeBuny (BaXkKi yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 6 KM CTaHOBHTS:
(155,00+154,00+154,50) / 3 = 154,50 rpH.
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (BaXKKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 6 KM CTAaHOBUTH:
154,50 * 1040 = 160 680,00 rpH.

BapricTh HaBaHTaxeHHs (MepeBaHTaxkeHHs) | M epeBUHM (BasKKi yMOBH) CTAHOBHTH:
(70,00+68,50+68,50) / 3 = 69,00 rpH.
BapricTh HaBaHTaeHHs (MepeBaHTaXkeHHs) JepeBHHU 1 M> (BakKi yMOBH) CTAHOBHT:
69,00 * 9414 = 649 566,00 rpH.

BapricTh posBanTaxeHHs | M> IepeBUHM (BaXKi yMOBM) CTAHOBHTS:
(60,00+57,5+59,50) / 3 = 59,00 rpH.
BapricTh po3BaHTaxkeHHs fepeBUHM | M (BaXKKi yMOBH) CTAHOBUT:
59,00 * 4707 =277 713,00 rpH.

OTike, BAPTiCTh BUBE3€HHS JIePeBUHU (BA’KKi YMOBH) CTAHOBHUTh:
71 744,00 + 156 704,00 + 23 600,00 + 160 800,00 + 47 498,50 + 160 680,00 =
=621 026,50 rpH.
OT:ke, BAPTiCTh HABAHTAKEHHsI( ePeBAHTAKEHH) i PO3BAHTAKEHHN JepeBUHM (BaxKKi
YMOBH) CTAHOBHTD:
649 566,00 + 277 713,00 rpH.
3arajbHa BapTiCTh 110 BUBE3eHHIO, HABAHTAKCHHIO (MIePeBAHTAAKEHHIO) TA
PO3BAHTAKEHHIO (Ba’KKi YMOBH) CTAHOBHUTD:
621 026,50 + 927 279,00 = 1 548 305,50 rpu

3araabHa BapTicTh 3akyniBJai Jloty Ne3 cranoButs 1 548 305,50 rpn. 6e3 I1/IB.



Jlot Ne4

BuBe3eHHsI 1epeBMHH 3 J1iCOCIK: (BasKKi yMOBH)
BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BijicTaHi 10 1 KM CTAaHOBHTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTth BUBe3eHHS AepeBUHU (BaXKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 1 KM CTAHOBHTH:
118 * 425 =50 150,00 rpH.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBrHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 0 2 KM CTAHOBUTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHH (BaKKI YMOBH) TIPHU BiJICTaHi 10 2 KM CTAaHOBHTH:
118 * 6764 =798 152,00 rpn.

BapricTs BuBe3eHHs 1 M> nepeBuHM (BaXKKi yMOBHM) TIPH BiJICTaHi 10 3 KM CTAaHOBHTS!
(119,00+118,00+117,00) / 3 = 118,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHHU (BaXKKl YMOBHU) TPH BiACTaHI O 3 KM CTAHOBUTH:
118 * 1967 =232 106,00 rpn.

Bapricts BuBe3eHHs | M> epeBUHM (BaKKi yMOBH) IIPU BijICTaHi 710 4 KM CTAHOBUTD:
(135,00+133,00+134,00) / 3 = 134,00 rpH.
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHHU (BaXKKi YMOBHU) TPH BiACTaHI 10 4 KM CTAaHOBUTH:
134 * 431 = 57 754,00 rpH.

Bapricts BuBe3eHHs | M> lepeBHHM (BaXKi yMOBH) IIPU Bi/ICTAHi 70 5 KM CTAHOBUT:
(145,00+144,00+141,50) / 3 = 143,50 rpH.
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHHU (BaKKi YMOBHU) TPH BIACTaHI JO 5 KM CTAHOBUTH:
143,50 * 231 = 33 148,50 rpn.

BapricTs BuBesenns 1 M° iepeBuny (BaXkKi yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 6 KM CTaHOBHTS:
(155,00+154,00+154,50) / 3 = 154,50 rpH.
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (BaXKKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 6 KM CTAaHOBUTH:
154,50 * 994 = 153 573,00 rpH.

Bapricts BuBesenHs 1 M° iepeBuny (BaXkKi yMOBH) TIPH BiICTaHi 10 7 KM CTAHOBHTS:
(162,00+160,00+159,50) / 3 = 160,50 rpH.
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (BaXKKi YMOBH) TPH BIICTaHi 10 7 KM CTAaHOBUTH:
160,50 * 642 =103 041,00 rpn.

BapricTh HaBaHTaxeHHs (MepeBaHTaxkeHHs) | M epeBUHM (BasKKi yMOBH) CTAHOBHTS:
(70,00+68,50+68,50) / 3 = 69,00 rpH.
BapricTh HaBaHTaxeHHs (epeBaHTaXkeHH ) JepeBHHU 1 M> (BaKKi yMOBH) CTAHOBUT:
69,00 * 22908 =1 580 652,00 rpH.

Bapricth po3BaHTaxkeHHs | M> lepeBHHM (BaXKi yMOBH) CTAHOBUT:
(60,00+57,5+59,50) / 3 = 59,00 rpH.
BapricTh po3BaHTaxeHHs fepeBHHU | M> (BaKKi yMOBH) CTaHOBUT:

59,00 * 11454 = 675 786,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH BUBE3eHHS AePeBUHH (BasKKi YMOBH) CTAHOBHUTD:
50 150,00 + 798 152,00 + 232 106,00 + 57 754,00 + 33 148,50 + 153 573,00 + 103 041,00
=1 427 924,50 rpH.
OT:ke, BAPTiCTh HABAHTAKEHHsI( ePeBAHTAKEHH) i PO3BAHTAKEHHN JepeBUHM (BaxKKi
YMOBH) CTAHOBHTD:
1 580 652,00 + 675 786,00 = 2 256 438,00 rpH.



3arajbHa BapTiCTh 110 BUBE3eHHIO, HABAHTAKEHHIO (MIePeBaHTAAKEHHIO) TA
PO3BAHTAKEHHIO (Ba’KKi YMOBH) CTAHOBHUTD:
1427 924,50 + 2 256 438,00 = 3 684 362,50 rpu

BuBesenHs nepeBrHH 3 Jdicocik: (ripcbki yMoBH)

BapricTs Busesenns 1 M° nepeBunn (ripchki yMOBH) IIpH BijcTaHi 10 1 KM CTAHOBHTS:
(139,00+139,00+136,00) / 3 = 138,00 rpH.
BapricTb BUBe3eHHS JepeBUHHM (T1PChKI YMOBH) TIPH BiJICTaHi 10 1 KM CTAHOBUTH:
138 * 100 = 13 800,00 rpH.

BapricTs BuBe3eHHs | M° nepeBHHM (TipchbKi yMOBH) IIPH BiZICTaHi 0 2 KM CTAHOBHUTH:
(139,00+139,00+136,00) / 3 = 138,00 rpH.
BapricTb BUBe3eHHS JiepeBHHM (T1PChKI YMOBH) TIPH BiJICTaHi 10 2 KM CTAHOBUTb:
138 * 1505 =207 690,00 rpn.

BapricTs BuBe3enHs | M> epeBuHU (TipChKi yMOBH) IIPH BiJICTaHi 10 3 KM CTAHOBHTS:
(139,00+139,00+136,00) / 3 = 138,00 rpH.
BapTicTh BUBe3eHHs AepeBUHU (TIpChKiI YMOBH) TpH BiJCTaHi 10 3 KM CTAHOBUTb:
138 * 200 =27 600,00 rpH.

BapricTs BuBe3enHs | M> iepeBuHU (TipchKi yMOBM) IIPH BiJICTaHi 10 4 KM CTAHOBHTS:
(149,00+147,00+149,50) / 3 = 148,50 rpH.
BapTicTh BUBe3eHHs AepeBUHU (TIpChKiI YMOBH) TpH BiJCTaHi 10 4 KM CTAHOBUTbH:
148,50 * 200 =29 700,00 rpn.

BapricTs BuBe3enHs | M> fepeBuHU (TipchKi yMOBM) IIPH BiJICTaHi 10 5 KM CTAHOBHTS:
(160,00+158,00+157,50) / 3 = 158,50 rpH.
BapricTs BuBe3eHHs JjepeBUHM (T1pChbKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 5 KM CTAaHOBUTH:
158,50 * 200 = 31 700,00 rpn.

Bapricth BuBe3enns 1 M° iepeBuny (ripchki yMOBM) IPU BiJCTaHi 10 6 KM CTAHOBUTH:
(170,00+169,00+168,00) / 3 = 169,00 rpH.
BapricTs BUBe3eHHs ilepeBUHM (T1pChbKi YMOBH) TPH BijCTaHi 10 6 KM CTAaHOBUTH:
169,00 * 133 =22 477,00 rpH.

Bapricth BuBe3enns 1 M° iepeBuny (ripchki yMOBM) NPU BiJCTaHi 10 7 KM CTAHOBUTH:
(177,00+175,00+174,50) / 3 = 175,50 rph.
BapricTs BuUBe3eHHs JepeBUHM (T1pChKi YMOBH) TPH BiICTaHi 10 7 KM CTAaHOBUTb:
175,50 * 100 = 17 550,00 rpH.

BapricTh HapaHTaxkeHHs (mepeBaHTaxkeHHs) | M> [epeBHHM (TipChKi yMOBH) CTAHOBHTB:
(70,00+68,50+68,50) / 3 = 69,00 rpH.
BapTicTh HaBaHTaXeHHs (IlepeBaHTAKeHHs) 1epeBUHK 1 M (Mipchbki yMOBH) CTAHOBUT:

69,00 * 4876 = 336 444,00 rpH.

BapricThs po3BaHTaxkeHHs | M> epeBUHM (TipChKi yMOBH) CTAHOBUT:
(60,00+57,5+59,50) / 3 = 59,00 rpH.
BapricTs po3BaHTaxeHHs JepeBHHU | M (TipchKi yMOBH) CTAHOBHTB:

59,00 * 2438 = 143 842,00 rpH.

Ort:xe, BapTicTh BUBE3eHHS IepeBUHM (TIPChKI YMOBH) CTAHOBHMTD:
13 800,00 + 207 690,00 + 27 600,00 + 29 700,00 + 31 700,00 + 22 477,00 + 17 550,00 =
350 517,00 rpn.



OTt:ke, BAPTiCTh HABAHTAKEHHA( EPEeBAHTAKEHHS) | pO3BaHTaKeHHs1 JepeBUHM (TipChKi
YMOBH) CTAHOBHUTD:
336 444,00 + 143 842,00 = 480 286,00 rpH.

3arajibHa BapTicTh 10 BUBE3eHHIO, HABAHTAKEHHIO (MePeBAHTAAKEHHIO) T
PO3BaHTaKeHHIO (TIPChKi YMOBH) CTAHOBHUTD:
350 517,00 + 480 286,00 = 830 803,00 rpu

3araabHa BapTicTh 3akyniBJai no Jlory Ne4 cranosuts 3 684 362,50 + 830 803,00 =
4 515 165,50 rpH. 6e3 I1/IB.

3araJjbHa BapTiCTh 3aKyIiBJIi CTAHOBHUTH:
2 825 015,00 + 1 970 454,50 + 1 548 305,50 + 4 515 165,50 = 10 858 940,50 rpu. 6e3
I/IB.



TEXHIYHI BUMOI'N
Indopmanis npo HeoOXigHI TexXHiUYHI, IKICHI Ta KIJILKICHI XapaKTepuCcTHKH
npeaMeTa 3aKymiBJIi
IHocayru 3 HaBaHTa’KeHHsI — PO3BAHTAKEHHSI Ta NepeBe3eHHs JiCONPOoAYyKIil
Aporodouubke HANJICHUITBA,Y T.4.:
Jlor 1. Ilociyru 3 HABaHTAKEHHSI—PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs JiCONPOXYyKILil
Jlot 2. Ilociyru 3 HABaHTAKEHHA—PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHH JiCOnmpoayKILil
Jlot 3. Ilociyru 3 HABaHTAKEHHSA—PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs JiCONPOXYyKILil
Jlot 4. Ilociyru 3 HABaHTAKEHHA—PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHH JiCONmpPoayKILil
kox JIK 021-2015: 60180000-3: IIpoxaT BaHTAa:KHUX TPAHCIIOPTHHX 3ac00iB i3 BoaieM 1151
nepeBe3eHHs TOBApiB

I. BuzHaueHHs Ta TepMiHI/I Ta BUMOI'M 10 HATAHHA IMOCJaYTr

1)TpancnopTHi 3aco0u:
o CroeniajizoBanuii TpaHcnopT: BukoprcTanHs TPaHCIIOPTHHUX 3aC00iB, CHEIIATBHO
MPUCTOCOBAHUX JIJISl TIEPEBE3CHHSI JIICOMPOAYKIii (JIICOBO3H, TPAJIH).
o Texuiunmii cran: TpancnopTHi 3acO0M MOBHHHI OYTH y CIIPABHOMY TE€XHIYHOMY CTaHi,
MaTH HEeOOXIJIHI I03BOJIHM Ta CepTU(DIKATH.
o be3neka kpinienns Banta:ky: HasgBHICTh cniemianbHUX MPUCTPOIB I (iKcalii BaHTaxy,
1100 3amo0IrTH HOro 3MIIIEHHIO ITi]1 Yac MepeBE3CHHS.
2) HaBaHTa)KeHHS Ta PO3BAHTAKEHHSI:
o be3neuni meronu: Bukopucranus 6e3neyHNX METO/11B HABAHTAXKEHHS Ta PO3BAHTAXKEHHS,
AK1 MIHIMI3YIOTh PU3HUK TOLIKOXKEHHS JIICOMPOIYKIIIT Ta TPaBMYBaHHS [IEPCOHAITY.
e CreniajnizoBane o0iagHaHHs: 3aCTOCYBaHHS KPaHiB, JIEOIJOK Ta 1HIIOTO O0JIaIHAHHS,
NPU3HAYEHOTO [T pOOOTH 3 JricoMaTepialaMH.
e Opranizauis podoyoro micusi: [IpaBunbHa oprasizaiiis poO04oro MicIis, 3a0e3neueHHs
BIJIBHOT'O JIOCTYIIY /10 BaHTaXXy Ta O€3MEYHUX YMOB ITpalli.
3)Jdoxymenranis:
o TpancnoptHi foxkymeHnTn: HasBHICTh yCiX HEOOXIJTHMX TPAHCIIOPTHUX JOKYMEHTIB
(HakaaHa, TO3BUI HA TIEPEBE3CHHS TOIIIO).
o Cynposigna noxkymenTanisi: HasBHICTb CyIpOBIJHOI JOKyMEHTAIlii, iIKa MIATBEPIKYE
SKICTh Ta KUIBKICTB JICOMPOAYKIIi.
4) MapupyTtu Ta rpagiku:
e Onrumizania mapupyTiB: CkiiaJjaHHs ONTUMAIBHUX MAapIIPYTiB EPEBE3CHHS 3
ypaxyBaHHSM JIOPOXKHIX YMOB, BIJICTaHEH Ta iHIINX (HaKTOPIB.
e Jlorpumanns rpadikiB: Ctpore noTpuManHs rpagikiB JOCTaBKU, 100 YHUKHYTH IIPOCTOIB
Ta 3aTPUMOK.
5) Ilepconau:
o Ksauaigikauis: [Tepconan, sxuil 31iliCHIOE HABAaHTAXKEHHS, PO3BAaHTAKEHHSI TA MIEPEBE3CHHS
JCOMPOYKIii, MOBUHEH MaTH BIAMOBIIHY KBaiQiKaIlito Ta J0CBi1 poOOTH.
o Incrpykrak: [lepioguune npoBeeHHs IHCTPYKTaXiB 3 O€3MEKH Ipalli.
6) 30epekeHHs AKOCTI JiCOMPOAYKILii:
e 3axmucT Bi MOIKO/KeHb: 3a0e3MeYeHHs 3aXUCTY JICONPOAYKIIT Bl MEXaHIYHUX
TIOIITKOJKEHB i1 9aC TPAHCTIOPTYBAaHHS.
e 3axucr Bix aTMocepHMX BIUIMBIB: 3aXHCT JIICONPOIYKIII{ BiJl BOJIOTH, COHIIS Ta 1HIINX
HETaTUBHUX BILTUBIB JIOBKIJIIA.



I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlot 1

1. Micue HaganHs mocayru: sicoBuit poun Jporoduriskoro HapricHuiTBa Giii «Kapnarcekuii
nicoBuit odicy I «Jlicu Ykpainmy.

2. Ctpoxk HamaHHs nocayr — a0 31.12.2025 poxky.

3. OOcsr HamaHHS MOCTYTH — 8563 M.

Hopmansbhi Baxki I'ipebki

HaiiMenyBaHHA mocjyr
ymoBu ymoBu yYmMoBH

Pa3zom mo ¢inii "Kapnarcekuii gicouii ogic " J[porodunpke HagIiCHUITBO

ocayru, mo BRIKNYAKTH:

HaBaHTaxeHHs (MepeBaHTaKeHHsI) 1epeBUHH, Ky0.M. 17126
Po3BaHTa:keHHs epeBHHH, KY0.M. 8563
BuBe3eHHs iepeBMHU, KY0.M. 8563
- BicTaHb BUBE3EHHA 10 | KM. 522
- BIJICTaHb BUBE3EHHS 110 2 KM. 2861
- BIICTaHb BUBE3EHHS 10 3 KM. 1000
- BicTaHb BUBE3EHHA 10 4 KM. 1000
- BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM. 400
- BiCTaHb BUBE3EHHA 10 6 KM. 2780
- BiZICTaHb BUBE3EHHS JI0 7 KM.
Pazom




Jlot 2

1 Micue HamanHs nocayru: gicouit houa Jporodunibkoro HammicHuTBa (inii «Kapnarcekuii
nicoswmii odic» AT «Jlicu Ykpainmy.

2. Ctpoxk HamaHHs nocayr — a0 31.12. 2025 poky.

3. OOcsr HaaHHS MOCIYTH — 5782 M.

HaiiMeHYBAHHS NOCTYT HopMmaabhi Baxkki Iipcbki
yMOBH yMOBH YMOBH
Pa3zom mo ¢inii "Kapnarcekuii gicoBuii ogic " Jporodunpke HagIiCHUITBO
ITocayru, 110 BKJIKNYAKOTh:

HaBaHTaxkeHHs (IepeBaHTAKEeHHS) IePeBUHH, KY0.M. S188 5896
Po3BaHTaKeHHs JIePeBHHHA, KY0.M. 2594 2948
BuBeseHnns 1epeBUHH, Ky0.M. 2594 2948
- BicTaHb BUBE3EHHA 10 | KM. 935 100
- BiCTaHb BUBE3EHHA 10 2 KM. 100 325
- BIACTaHb BUBE3EHHS 10 3 KM. 100 228
- BicTaHb BUBE3EHHA 10 4 KM. 200 1153
- BIJICTaHb BUBE3EHHS JI0 5 KM. 374 389
- BiCTaHb BUBE3EHHA 10 6 KM. 100 194
- BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 7 KM. 100 559
- BIJICTaHb BUBE3E€HHSA 10 8 KM. 685
IlepeBe3eHHs1 fepeBUHM, KY0.M. 240
- BiicTaHb niepeBe3eHHs Big 60 kM. 10 65 kM. 20
- BiICTaHb TIepeBe3eHHs Bif 65 kM. 10 70 kM. 20
- BizicTaHb niepeBe3eHHs Big 70 kM. 10 75 kM. 40
- BiicTaHb TiepeBe3eHHs Big 75 kM. 110 80 kM. 40
- BiicTaHb niepeBe3eHHs Big 80 kM. 10 85 kM. 40
- BiicTaHb niepeBe3eHHs Big 85 kM. 10 90 kM. 40
- BiicTaHb niepeBe3eHHs Big 90 k. 40
Pazom




Jlot 3

1. Micue HanaHHs nocayry: JicoBuit poun Aporodurpkoro HaamicauuTsa ¢inii «KaprnaTcbkuii
nicoswmii odic» AT «Jlicu Ykpainmy.

2. Crpoxk HajganHs nocayr — 10 31.12.2025 poky.

3. OG6car Haganas nocayra — 4707 m>.

Hopmanbni Baxki I'ipebki

HaiiMenyBaHHA mocjyr
ymoBu ymoBu yYmMoBH

Pa3zom mo ¢inii "Kapnarcekuii gicouii ogic " Jporodunpke HagIiCHUITBO

ocayru, 1o BKJINYAKTH:

HaBaHTaxeHHs (MepeBaHTaKeHHsI) 1epeBUHH, Ky0.M. o414
Po3BaHTa:KeHHs JepeBHMHH, Ky0.M. 4707
BuBe3eHHs iepeBMHU, KY0.M. 4707
- BicTaHb BUBE3EHHA 10 | KM. 608
- BIACTaHb BUBE3EHHS J0 2 KM. 1328
- BiiCTaHb BUBE3EHHA 10 3 KM. 200
- BicTaHb BUBE3EHHA 10 4 KM. 1200
- BIJICTaHb BUBE3EHHS 10 5 KM. 331
- BiCTaHb BUBE3EHHA 10 6 KM. 1040
- BIJICTAaHb BUBE3CHHS 10 7 KM.
Pazom




Jot 4

1. Micue HanaHHs nocayry: JicoBuit poun Aporodurpkoro HaamicauuTsa ¢inii «KaprnaTcbkuii
aicoBuit odicy IAIT «Jlicu Ykpaiamy».

4. Crpok HaganHs nocayr — a0 31.12.2025 poky.

2. O6c¢ar HagauHs nocayrd — 13892 m>.

Hopmansbhi Baxki I'ipebki

HajimeHyBaHHSI OCJIYT
YMOBH YMOBH YMOBH

Pa3zom mo ¢idii "Kapnarcekuii jicoBmii odic "' [porodunbke HaAJIiCHUIITBO

ITocayru, 110 BKJIKNYAKTh:

22908 4876
HaBaHTaxeHHs (IepeBAHTAKEHHs1) IePeBUHHU, KY0.M.
Po3BaHTakeHHA TepeBHHH, KY0.M. 11454 2438
BuBesenns jiepeBHHH, Ky6.M. 11454 2438
- BiCTaHb BUBE3EHHS 10 1 KM. 425 100
- BiiCTaHb BUBE3EHHA 10 2 KM. 6764 1505
- BiCTaHb BUBE3EHHA 10 3 KM. 1967 200
- BiCTaHb BUBE3EHHS 10 4 KM. 431 200
- BiiCTaHb BUBE3EHHA 10 5 KM. 231 200
- BiCTaHb BUBE3EHHS 10 6 KM. 994 133
- BiCcTaHb BUBE3EHHI 0 7 KM. 642 100

Pazom




